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Úloha - najväčš́ı jednotkový štvorec

Na vstupe dostanete maticu zloženú z núl a jednotiek. Vašou
úlohou je povedat’ rozmer najväčšieho štvorca, ktorý sa skladá zo
samých jednotiek.



Grafové algoritmy

Prehl’adávanie grafu:
BFS Θ(n +m)

DFS Θ(n +m)

Hl’adanie najkraťśıch ciest:
algo obmedzenie výhoda výsledok

Dijkstra len + hrany rýchly len z 1 vrchola

Floyd-Warshall nie − cykly aj − hrany ∀ dvojice vrcholov

Bellmann-Ford nie − cykly aj − hrany len z 1 vrchola

Johnson nie − cykly aj − BF + dijkstra

Hl’adanie najlacneǰsej kostry + UNION FIND

▶ Kruskalov

▶ Primov



Úloha - kostry

Na vstupe dostaneme graf G . Našou úlohou je vyṕısat’ jeho
najlacneǰsiu a najdrahšiu kostru.



Úloha - kol’ko miest prepoj́ıme?

Máme niekol’ko miest. Medzi mestami postupne budujeme cesty.
Po každej vybudovanej ceste chceme vediet’ povedat’, kol’ko nových
dvoj́ıc miest táto cesta (nie nutne priamo) prepojila.



Úloha - stavba studńı a kanálov

Máme niekol’ko (n) poĺı. Na každé pole chceme doviest’ vodu. Vodu
môžeme priviest’:

▶ bud’ z pol’a, kde už voda je

▶ alebo na poli vykopeme studňu

O každom prepojeńı vieme jeho cenu a tiež o každej studni vieme
jej cenu. Chceme zistit’, ako najlacneǰsie to môžeme urobit’.



Úloha - ostrov

Máme ostrov (mriežku m × n). O každom poĺıčku vieme jeho
nadmorskú výšku. Tento ostrov sa postupne zaplavuje. Po každom
dni, chceme vediet’ povedat’, kol’ko samostatných ostrovov existuje.

1 2 3 3 1

1 3 2 2 1

2 1 3 4 3

1 2 2 2 2

Výstup: 2 3 1 0 0



TSP pomocou TSP-D

Ako definujeme TSP-D?

Oṕı̌ste, ako by ste vyriešili TSP (cenu cyklu + hrany, ktoré tvoria
cyklus), ak máte k dispoźıcii blackbox TSP-D, ktorý dostane G a x
a rozhodne, či existuje okružná cesta (cyklus) cez všetky vrcholy
d́lžky najviac x .
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Ako nájst’ ohodnotenie SAT

Ako definujeme SAT?

Oṕı̌ste, ako by ste našli ohodnotenie premenných pre ktoré je
formula splnitel’ná.
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